



# පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය  
த. பெ.இ  
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
தொலைநகல்  
Fax

011-2171635

දුරකථන  
தொலைபேசி  
Telephone

011-2887973  
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
இணையதளம்  
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්  
மின்னஞ்சல்  
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
எனது இலக்கம்  
My No

1570/ 2023

ඔබේ අංකය  
உமது இலக்கம்  
Your No

/ 2023 திகதி

දිනය  
Date

14/12/2023  
පැය 0550

## මාධ්‍ය නිවේදනය

### 01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - කහවත්ත පොලිස් වසම.

2023.12.13 වන දින සවස් කාලයේ කහවත්ත පොලිස් වසමේ වෙලේවත්ත, වැල්ලඳුර ප්‍රදේශයේදී නියුණු ආයුධයකින් ගෙල කපා කාන්තාවක් ඝාතනය කර ඇති බවට කහවත්ත පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත කහවත්ත පොලිස් ස්ථානය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 71 ක් වූ වැල්ලඳුර, කහවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරීය තම දියනියක් සමඟ නිවසේ පදිංචිව සිට ඇති අතර දියනිය රැකියාව සඳහා පිටවගොස් නිවසට පැමිණ මව පිළිබඳව සොයා බැලීමේදී නිවස පිටුපසු ලේ ගලන තුවාල සහිතව වැටී සිටින බව දැක පොලිසියට පැමිණිලිකර ඇත. මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා මෘත ශරීරය කහවත්ත රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සිද්ධියට සම්බන්ධ සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා කහවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

### 02. කුඩා ලේඛන සකස් කර ව්‍යාජ රියදුරු බලපත්‍ර සන්තකයේ තබාගෙන සිටි පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට - මනුෂ්‍ය ඝාතන සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන කොට්ඨාසය.

2023.12.13 වන දින උදෑසන කාලයේ නාරාහේන්පිට පොලිස් වසමේ දාබරේ මාවත ප්‍රදේශයේදී අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ මනුෂ්‍ය ඝාතන සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කුඩා ලේඛන සකස් කරමින් ව්‍යාජ රියදුරු බලපත්‍ර සකස් කර සන්තකයේ තබාගෙන සිටි පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 61 ක් වන නාරාහේන්පිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සන්තකයේ තිබූ ව්‍යාජව සකස් කරන ලද හෝමාගම, ගිනිගත්හේන, ගම්පොල, හුංගම, රත්නපුර, වේයන්ගොඩ හා කඳාන යන පොලිස්

ස්ථානාධිපතිවරුන්ගේ නිල මුද්‍රා 07ක්, මෝටර් රථ ප්‍රවාහන දෙපාර්තමේන්තුවේ සහකාර කොමසාරිස්වරුන්ගේ නිල මුද්‍රා, නීතිඥවරුන්ගේ නිල මුද්‍රා, විවිධ පෞද්ගලික ආයතන වල නිල මුද්‍රා තිබී සොයාගෙන ඇත. සැකකරුගෙන් සිදුකල වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීමේදී මොහු දිවයිනේ විවිධ ප්‍රදේශ වල පුද්ගලයින්ගෙන් මුදල් ලබාගෙන ව්‍යාජ ලෙස සකස් කල නිල මුද්‍රා උපයෝගී කරගෙන ව්‍යාජ ලෙස රියදුරු බලපත්‍ර සකස් කරන බවත්, මෝටර් රථ ප්‍රවාහන දෙපාර්තමේන්තුවට අදාල ලිපි ව්‍යාජ ලෙස සකස් කරන බවට ද අනාවරණය වී ඇත.

මෙම අපරාධයට තවත් පුද්ගලයින් සම්බන්ධ වී ඇද්ද යන්න සම්බන්ධව අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**03. දියේ ගිලි අතුරුදහන්වීමක් - පානම පොලිස් වසම.**

2023.12.13 වන දින උදෑසන කාලයේ පානම පොලිස් වසමේ පානකුල මුහුදු තීරයේ දිය නැමට ගිය දරුවෙකු දියේ ගිලි අතුරුදහන් වී ඇති බවට පානම පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මෙලෙස අතුරුදහන්වී ඇත්තේ වයස අවුරුදු 15 ක් වූ සුමේද මාවත, ගනේමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචි දරුවෙකි.

මොහු ගනේමුල්ල ප්‍රදේශයේ විහාරස්ථානයක වැඩ විසූ හික්ෂුන් වහන්සේලා පිරිසක් හා තවත් පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු සමඟ පැමිණ දිය නාමින් සිටියදී දියේ ගිලි අතුරුදහන්වී ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක නිලධාරීන්, පානම නාවික හමුදා කඳවුරේ නිලධාරීන් හා ප්‍රදේශ වාසීන් එක්ව අතුරුදහන් වූ දරුවා සෙවීමේ කටයුතු වල නිරතව සිටී. පානම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. නාඳුනන මෘත ශරීරයක් හමුවීම - පමුණුගම පොලිස් වසම.**

2023.12.13 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පමුණුගම පොලිස් වසමේ බෝපිටිය, පමුණුගම ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් ඇති බවට පමුණුගම පොලිසියට ලද පණිවිඩයකට මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාව මෙතෙක් තහවුරුවී නොමැති අතර, වයස අවුරුදු 60ක් පමණ වූ උස අඩි 05 අගල් 04 ක් හා තලෙළ සාමාන්‍ය සිරුරක් සහිත පුද්ගලයෙකු වන අතර, යටි කයට සුදුපැහැති කොට කලිසමක් හැද සිට ඇත.

මෘත ශරීරය රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර පමුණුගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය**

2023.12.13 වන දින දහවල් කාලයේ දී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ වෙඩිකන්ද ප්‍රදේශයේදී වැටලීම් 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 15 සමඟ සැකකරුවෙකු හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 26 හා 37 වයස්වල පසුවන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2023.12.13 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 04 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 200 ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 33, 38 හා 40 වයස් වල පසුවන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වන අතර, සැකකාරිය වයස අවුරුදු 62 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**07. හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.13 වන දින උදෑසන කාලයේ දී දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත දෙමටගොඩ පොලිස් වසමේ ශ්‍රී ධර්මාරාම පාර ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දෙමටගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**08. හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.13 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ සොයිසාපුර ක්‍රීඩාපිටිය අසලදී සහ වෙඩිකන්ද ප්‍රදේශයේදී වැටලීම් 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු සහ හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 26 හා 39 වයස්වල පසුවන ගල්කිස්ස හා රත්නපුර ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**09. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.13 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ ලුනාව ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර

අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 280 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 32 ක් වන ලුනාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**10. ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වාචකච්චේරිය පොලීස් ස්ථානය.**

2023.12.13 වන දින සවස් කාලයේ වාචකච්චේරිය පොලීස් වසමේ කච්චායි වීරසිංගම් පාර, මදුවන් කියවිම් ශාලාව අසලදී වාචකච්චේරිය පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මිසාලේ දෙසට ධාවනය වූ කැබ් රථයක් නවතා පරීක්ෂා කිරීමේදී කැබ් රථයේ ඉදිරිපස රියදුරු අසුන අසල තිබී ගංජා කිලෝ 05 ග්‍රෑම් 740 ක් සමඟ කැබ් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන කච්චායි, මනුලන්කේණි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වාචකච්චේරිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර බුත්තල**

2023.12.13 වන දින සවස් කාලයේ පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකා බුත්තල කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් බුත්තල පොලීස් වසමේ මහගොඩයාය ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන බුත්තල පොලීස් ස්ථානයට භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන මහගොඩයාය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුත්තල පොලීස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අයිසන්කුලම පොලීස් ස්ථානය.**

2023.12.13 වන දින උදෑසන කාලයේ දී අයිසන්කුලම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත අයිසන්කුලම පොලීස් වසමේ පලෙයිමුරුකණ්ඩි ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වන පලෙයිමුරුකණ්ඩි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අයිසන්කුලම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**13. මාරක රිය අනතුරක් - වාරියපොල පොලීස් වසම.**

2023.12.13 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වාරියපොල පොලිස් වසමේ කුරුණෑගල පුත්තලම මාර්ගයේ ඇතිව ප්‍රදේශයේදී කුරුණෑගල දෙස සිට පුත්තලම දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පැදිකරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගය අයිනේ නවතා තිබූ ලොරි රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු වාරියපොල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

**මරණකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වූ වාරියපොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.**

අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර වාරියපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**14. මාරක රිය අනතුරක් - කඩුවෙල පොලිස් වසම.**

2023.12.13 වන දින සවස් කාලයේ කඩුවෙල පොලිස් වසමේ බියගම කඩුවෙල මාර්ගයේ කැලණි පාලම ආසන්නයේදී බියගම දෙස සිට කඩුවෙල දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් එම දිසාවටම ඉදිරියෙන් මාර්ගයේ නවතා තිබූ යතුරු පැදියකට ඉස්සර කිරීමට යාමේදී ලොරි රථය යතුරුපැදියේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු මුල්ලේරියාව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

**මරණකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වූ නුවරඑළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.**

අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, කඩුවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.